

107 年性平亮點

一、本所男女員工合作參賽新北市盃桌球及籃球錦標賽—具體實踐性別平等精神

(一)、活動目的：

人事室鼓勵員工運動風氣，提倡性別平權意識，號召鼓勵女性員工與男性同仁共同組成桌球隊及籃球隊，與市府局處及區公所同場競技，男女同仁共同爭取本所榮譽，展現林口區公所團隊合作精神。

(二)、活動內容：

1、時間：108 年 7 月 23 日至 8 月 2 日。

2、地點：新北市板橋體育館。

3、參加人數：本所員工組成桌球隊 12 人(女性 6 人、男性 6 人)
籃球隊 15 人(女性 3 人、男性 12 人)。

(三)、成果效益

男女員工合組球隊，透過平時練球及比賽期間，培養團隊默契，學習相互包容尊重體適能差異，發揮各自長才相互支援合作具體實踐了性別平等精神。

(四)、成果照片



二、新北市林口婦女會性別平等培力暨 CEDAW 宣導電影講座從電影互換冤家看性別翻轉。

(一)、活動目的：

為提升林口區民眾有關性別平等觀念及法規認知，透過參與培力活動帶動社區意識培力，其產生對社會實質的貢獻和經濟價值效益。

(二)、活動時間

1、活動時間：108 年 11 月 15 日晚上 6 點 30 分

2、地點：新林國小。

(三)、參加人數：總計 140 人(女性 97 人、男性 43 人)。

